
Verantwortlicher für digitale Dienstleistungen (m/w/d)

Stellenanbieter: Kugler & Rosenberger GmbH & Co. KG

Unternehmen: Kugler & Rosenberger – bevor sich die Erde vom Acker macht
Standort: 90518 Altdorf, Home-Office möglich
Anstellungsart: Unbefristet in VZ/TZ

Über uns

Kugler & Rosenberger begleitet seit vielen Jahren Unternehmen der ökologischen
Lebensmittelwirtschaft – vom Erzeuger und Verarbeiter bis hin zum Online-Anbieter, dem
Fachhandel und nachhaltigen Mittelständlern. Mit unserem Motto „bevor sich die Erde vom
Acker macht“ setzen wir uns für enkeltaugliche Lebensmittelherstellung und eine faire,
nachhaltige Wirtschaft ein.
Um unsere Kund:innen bestmöglich zu unterstützen, suchen wir eine engagierte
Persönlichkeit, die digitale Dienstleistungen verantwortet – von IT-Support über Recruiting
bis hin zu Digital Marketing.

Deine Aufgaben

IT-Support für KMU-Kunden:

Unterstützung bei IT-Fragen und Systemoptimierung
Einrichtung und Betreuung von Software-Projekten
Troubleshooting und Beratung zu digitalen Prozessen

Digitales Recruiting:

Entwicklung von Recruiting-Strategien für Fachkräfte in der Bio-Branche
Gestaltung von Stellenanzeigen und Auswahl der passenden Kanäle
Nutzung von Social Media und Netzwerken, um Talente zu gewinnen

Digitales Marketing:

Planung und Umsetzung von Online-Marketing-Kampagnen für nachhaltige
Unternehmen
Erfolgsmessung und kontinuierliche Optimierung der Maßnahmen

Dein Profil

Ausbildung oder Studium im Bereich IT, Marketing, Kommunikation oder
Personalwesen – oder vergleichbare Erfahrung
Fundierte Kenntnisse im Umgang mit modernen IT-Systemen wie ERP-, CRM- und
Kollaborationstools, sowie sicherer Umgang mit gängigen Recruiting-Plattformen und
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-Software
Praxiserprobte Kenntnisse im digitalen Marketing (z. B. SEO/SEA, Social Media,
Newsletter-Marketing, Webanalyse)
Begeisterung für die Bio-Branche und nachhaltige Geschäftsmodelle
Strukturierte, selbstständige und lösungsorientierte Arbeitsweise
Freude am Kundenkontakt und an digitaler Beratung

Wir bieten dir

Sinnvolle Arbeit für Unternehmen, die mit Verantwortung wirtschaften
Ein modernes Arbeitsumfeld mit viel Gestaltungsspielraum und Raum für
Selbständigkeit und Entwicklung
Leistungsgemäße Vergütung mit flexiblen Arbeitszeiten und Möglichkeiten zu hybridem
arbeiten
Ein wertschätzendes Team, das mit Leidenschaft für die Bio-Branche arbeitet
Grüne Arbeitsumgebung
Attraktive Rabatte für Mitarbeitende beim Einkauf ökol. Lebensmittel

Bewirb dich jetzt!

Wenn du Lust hast, die ökologische Lebensmittelwirtschaft digital zu stärken und Teil unserer
Mission „bevor sich die Erde vom Acker macht“ zu werden, freuen wir uns auf deine
Bewerbung: info@kugler-rosenberger.de

Stellenanbieter: Kugler & Rosenberger GmbH & Co. KG
Unternehmens- und Personalberatung
Bahnhofstr. 18
90518 Altdorf, Deutschland

WWW: https://kugler-rosenberger.de

E-Mail: info@kugler-rosenberger.de

Ursprünglich veröffentlicht: 10.09.2025
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